Materiál
na zasedání Akademického senátu FF Univerzity Pardubice
dne 3. října 2022



Předkládá: doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D., děkan



Věc: Žádost o udělení předběžného souhlasu se jmenováním nového člena Disciplinární komise FF UPCE


Stručné zdůvodnění:

Disciplinární komise FF UPCE přišla na začátku září 2022 o jednoho studentského člena. Mgr. Přemysl Krejčík (ÚHV) začal pracovat na celý úvazek na Gymnáziu Přelouč a na svou funkci rezignoval. Funkční období Disciplinární komise FF UPCE je od 1. ledna 2022 do 31. prosince 2023, a tak je zapotřebí pro zbývající část funkčního období zajistit nového člena disciplinární komise z řad studentů, aby byla zajištěna podmínka Disciplinárního řádu pro studenty FF UPCE, že komise má vždy sudý počet členů a že polovinu musí tvořit studenti (čl. 3, odst. 2).

Člena disciplinární komise jmenuje a odvolává po předchozím souhlasu akademického senátu fakulty děkan (čl. 3, odst. 1). Děkan požádal na kolegiu děkana vedoucí pracovníky o zaslání návrhů na studentské členy disciplinární komise. Návrhy se sešly dva a děkan tímto žádá akademický senát fakulty o vyslovení souhlasu s tím, že by jmenoval členkou disciplinární komise fakulty Mgr. Veroniku Šubrtovou, doktorandku prvního ročníku (ÚHV).


Návrh na usnesení:
Akademický senát FF Univerzity Pardubice záležitost projednal a vyslovuje souhlas s jmenováním Mgr. Veroniky Šubrtové členkou Disciplinární komise FF UPCE.

