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Akademický senát  Fakulty  filozofické Univerzity Pardubice projednal per rollam výzvu hnutí Hodina pravdy s názvem Kolaps systému a vyjadřuje jí podporu v předloženém znění.

Výzva na podporu vysokoškolského vzdělávání v České republice a zapojení do akce Kolaps systému

V uplynulém roce iniciativa Hodina pravdy v rámci protestů napříč vysokoškolským sektorem usilovala o posílení financování a udržitelnosti systému. Přes mnohá jednání a sliby ale nedochází k žádnému výraznému zlepšení. Vyzýváme akademické instituce a reprezentace, aby se k nám připojily a vyzvaly vládu ke konkrétním krokům. Vláda opakovaně zdůrazňuje význam vzdělání pro přechod ke znalostní ekonomice, pro inovace a zlepšení konkurenceschopnosti, avšak jedná se o pouhé proklamace, nikoliv činy. Současný stav financování vysokého školství je kritický. Ohrožen je celý VŠ systém, některé obory zastihne situace dříve, jiné o něco později. Během akce 3. 6. 2024 chceme upozornit na tyto klíčové body:

Vzdělávání potřebuje komplexní řešení
Konkurenceschopné dnes nejsou platy vysokoškolských pedagogů ve všech oborech. Lidé odcházejí do jiných sektorů ekonomiky. Vzhledem k tomu, že na vysoké školy brzy nastoupí silné ročníky, krize nabere na obrátkách.

[bookmark: docs-internal-guid-8fd005f8-7fff-a240-2a]Je třeba navýšit institucionální financování
Požadujeme navýšení institucionálního financování vysokého školství o 11 miliard Kč spolu s plánem stabilizace financování na roky 2025–2030. Toto navýšení je nezbytné pro zachování kvality škol a podporu stability. Grantové a projektové financování není systémové řešení.

Stabilní financování i po politických změnách
Vzdělávání by mělo být prioritou bez ohledu na to, která politická strana je u moci. Vyzýváme k okamžitým opatřením na stabilizaci a podporu systému vysokoškolského vzdělávání, které zaručí jeho udržitelnost minimálně ve střednědobém horizontu.
Systém již dnes vykazuje známky kolapsu
Nízké mzdy vedou k poklesu kvality výuky i výzkumu, což má za následek odliv talentů. Ti kteří zůstávají, čelí vyhoření a ztrátě motivace. Je třeba jednat dnes, abychom už teď nepřicházeli o ambiciózní mladé talenty.
Apelujeme na všechny tuzemské VŠ, jakož i jejich zastupující orgány, i další vědecké instituce, aby se připojily k výzvě Hodiny pravdy a společně 3. 6. na akci Kolaps systému vznesly požadavek na silný, udržitelný a kvalitní systém nejen vysokoškolského vzdělávání. 
Za Hodinu pravdy Jakub Izdný, Nina Wanča (FF UK), Petr Pavlík (KOR) a další 
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