Akreditace 

Kontrolní zprávy: 

BSP Humanitní studia (garant dr. Šándorová) - na FF odevzdat pí proděkance do konce června - termín NAÚ do konce 31. 8. 2024.

BSP Historicko-literární studia (garant dr. Říha) - na FF odevzdat pí proděkance do konce června - termín NAÚ do konce 31. 8. 2024. 

MSP Anglická filologie (garant doc. Bubíková) - na FF odevzdat pí proděkance do konce srpna - termín NAÚ 30. 9. 2024. 

MSP Ethics and Political Philosophy (garant doc. Beran) - na FF odevzdat pí proděkance do konce srpna - termín NAÚ 31. 10. 2024.

MSP FIlosofie (garant doc. Grygar) - na FF odevzdat pí proděkance do konce října - termín NAÚ 31. 12. 2024. 

Se všemi garanty dotčených studijních programů je v souvislosti s odevzdáváním KZ v r. 2024 komunikováno.  


Sebehodnotící zprávy (hodnocení v rámci UPCE): 

BSP Anglický jazyk (dr. Roebuck) - na FF odevzdat pí proděkance měsíc před termínem UPCE - termín UPCE 6. 10. 2024. 

BSP Filosofie (bude se týkat už nového garanta SP doc. Grygara) - na FF odevzdat pí proděkance měsíc před termínem UPCE - termín UPCE 1. 12. 2024. 


Další informace: 

Žádost o rozšíření akreditace MSP Učitelství anglického jazyka o kombinovanou formu studia byla RVH doporučena k předložení na NAÚ, v tuto chvíli se čeká na rozhodnutí (NAÚ na to má 120 dní). 

Reakreditace MSP Sociální a kulturní antropologie byla schválena VR FF a AS FF a bude pravděpodobně projednávána na zářiové RVH UPCE (16. 9. 2024). Nyní je žádost o reakreditaci u hodnotitelů z odborné komise, kterou zřizuje RVH. 

Žádost o rozšíření akreditace MSP Historie (o specializaci Archeologie) byla schválena VR FF a AS FF a nyní prochází formální kontrolou Oddělením pro vzdělávání UPCE. 

