BSP Sociální a kulturní antropologie 
Méně závažné změny:
· předmět KSKA/BUSO (ZT) -> nově garantem Hyánková = ve stagu už změněno z důvodu KZ HS (garantka dr. Šavelková informována o potřebě oznámit RSP 23. 7. 2024, opětovná upomínka 6.8.)
· KSKA/BTET (ZT) -> nově garant dr. Retka = ve stagu ještě dr. Horálek (garantka dr. Šavelková informována o potřebě oznámit RSP 23. 7. 2024, opětovná upomínka 6.8.)
· KSKA/BMEFI (ZT)-> nově garant dr. Retka = ve stagu změněno (garantka dr. Šavelková informována o potřebě oznámit RSP 23. 7. 2024, opětovná upomínka 6.8.)

Ostatní změny:
· změna semestru předmětu KSKA/BTPR –> nově bez doporučeného semestru = ve stagu už změněno (garantka dr. Šavelková informována o potřebě oznámit RSP 17. 7., opětovná upomínka 6.8.)

MSP Sociální a kulturní antropologie
Méně závažné změny:
· vymazání dr. Horálka a doc. Soukupa z předmětu KSKA/MBOUR Bourdieu a sociálně vědní teorie (PZ) = nyní ve stagu bez garanta a vyučujícího (garant doc. Petráň informován o potřebě oznámit RSP 23. 7. 2024, opětovná upomínka 6.8.)

Ostatní změny:
· Změna semestru předmětu KSKA/MTPR – nově bez doporučeného semestru = ve stagu už změněno (garant doc. Petráň informován o potřebě informovat RSP 17. 7., opětovná upomínka 6.8.)
BPS Historie 
Méně závažné změny:
· Předmět UHV/BZHUR -> nově garant doc. Panoch = ve stagu změněno (garant dr. Hanulík informován o potřebě oznámit změny RSP 12. 7., opětovná upomínka 6.8.)
· Předmět UHV/BUS -> nově garant doc. Kubeš = ve stagu změněno (garant dr. Hanulík informován o potřebě oznámit změny RSP 12. 7., opětovná upomínka 6.8.)

BSP Religionistika
Ostatní změny: 
· Předmět KFR/BTM Teorie rituálu -> změna doporučovaného ročníku ze ZS na LS. V IS STAG je to změněno na LS, ale v akreditaci je doporučení na ZS. (garant dr. Rokyta, kontaktní osoba: dr. Valentinová)
