[bookmark: _GoBack]ZÁPIS ZE 78. ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY FILOZOFICKÉ UNIVERZITY PARDUBICE, KONANÉHO DNE 9. BŘEZNA 2020

Přítomni: Bureš, doc. Černá, dr. Cíbik, dr. Hanulík, Mgr. Keplová, dr. Kouba, Matyášová, dr. Pacovská, dr. Pató, Mgr. Rábová, dr. Stoklasová, dr. Synková, bc. Valchař 

Omluveni: doc. Jinek, Mgr. Vávra

Hosté: doc. Kubeš, doc. Jiránek


Na začátku zasedání bylo přítomno 13 zvolených senátorů.


Program:
1. Zahájení a jmenování skrutátora
2. Schválení programu jednání
3. Projednání směrnice Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na FF UPa 
4. Různé 


1. Zahájení a jmenování skrutátora
Předsedkyně AS FF dr. Pató zahájila zasedání senátu, přivítala přítomné senátorky, senátory a hosty. Požádala dr. Koubu, zda by se ujal role skrutátora. Dr. Kouba souhlasil.

Skrutátorem byl navržen dr. Kouba.
Hlasování: 12 PRO     0 PROTI     1 ZDRŽEL SE

2. Schválení programu jednání
Předsedkyně senátu požádala přítomné o případné připomínky k programu. Žádné připomínky nebyly.

Hlasování: 13 PRO     0 PROTI     0 ZDRŽEL SE

Program jednání byl schválen.

3. Projednání směrnice 2/2020 Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na FF UPa 
Předkládá děkan fakulty doc. Kubeš. Na vypracování směrnice se podíleli doc. Jiránek, doc. Čapský a členové Ústavu historických věd. Předložená směrnice je reakcí na zahájení správního řízení Národního akreditačního úřadu s naší fakultou. NAÚ nebyl spokojen s úrovní požadavků na adepty, kteří se hlásí do řízení ke jmenování profesorem na naší fakultě. Konkrétně se jedná o požadavky stanovené ve Směrnici č. 11/2018 vydané na podzim 2018. Na FF UPa se to týká pouze Ústavu historických věd, který má právo provádět habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem. Vedení fakulty a vedení ústavu se shodla, že je potřeba tyto požadavky upravit. Při té příležitosti došlo k rozsáhlejší úpravě požadavků na zahájení obou řízení v tom smyslu, aby byly srovnatelné s požadavky na ostatních filozofických fakultách (zejména na FF UK v Praze a FF MU v Brně).
Dr. Pacovská navrhla nahradit pojem „zahraniční recenzovaný časopis“ v článku 2c za „mezinárodní recenzovaný časopis“. Proběhla diskuse nad kvalitou zahraničních a mezinárodních publikačních výstupů. Doc. Jiránek upozornil na to, že formulace v předkládané směrnici jsou ve shodě s dosavadními zvyklostmi, formulovány jsou jazykem obdobných směrnic platných na českých FF, k nimž se při vytváření nové směrnice přihlíželo.  

Usnesení:
Akademický senát FF UPa na návrh děkana FF UPa projednal a schvaluje Směrnici č. 2/2020 Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem v předloženém znění.
Hlasování: 13 PRO     0 PROTI     0 ZDRŽEL SE

4. Různé

Předsedkyně senátu vznesla dotaz na přítomné senátory, zda jim jsou rozesílány zápisy z kolegia děkana od VK. Zápisy nedostávají pouze senátoři z řad studentů. Nově jim zápisy bude rozesílat předsedkyně dr. Pató.

Další jednání je plánováno na 27. 4., kdy proběhne od 12 h Akademická obec FF, kde by byla předložena zpráva o hospodaření, zpráva z funkce děkana (směrování, výhled) atd. a od 14 h proběhne řádné zasedání AS FF. Na tento den bude od 12 h vyhlášeno děkanské volno.

V jednání je zasedání AS FF dne 6. 4., kde by mohlo proběhnout schvalování akreditací. 

Předsedkyně senátu dr. Pató poděkovala přítomným za účast a zasedání ukončila. 

V Pardubicích 10. 3. 2020



Mgr. Marta Pató, Ph.D.
předsedkyně AS FF UPa

Zapsala: Dita Jančaříková











1

