ZÁPIS Z 68. ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY FILOZOFICKÉ UNIVERZITY PARDUBICE, KONANÉHO DNE 15. DUBNA 2019
Přítomni: Mgr. Janů, doc. Jiránek, Dr. Pacovská,  Dr. Reimannová, Dr. Roebuck, Dr. Synková, N. Synková, A. Váňová,  Mgr. Viková
Omluvena:  Dr. Pavelková Čevelová, Dr. Sikora, Dr. Studený, Dr. Čapek, Mgr. Pikeš

Hosté: děkan prof. Rýdl, proděkan doc. Prázný. Dr. Hanulík
Přítomni byli též studenti FF.

Na začátku zasedání bylo přítomno 9 zvolených senátorů.
Program
1. Zahájení a jmenování skrutátora
2. Schválení programu jednání
3. Diskuse o kontroverzní fakultní akci FAKE NEWS: Pravda, lži a polopravdy ve veřejném prostoru ze dne 20. 3. 2019
4. Různé

1. Zahájení a jmenování skrutátora
Předsedkyně AS FF dr. Reimannová zahájila 68. zasedání AS FF UPa, přivítala přítomné senátorky, senátory a hosty. Požádala doc. Jiránka, zda by se ujal role skrutátora, který vyslovil souhlas.

2. Schválení programu jednání
Předsedkyně senátu požádala přítomné o případné připomínky k programu. Žádné připomínky nebyly.
Hlasování:
8 PRO –  0 PROTI - 1 ZDRŽEL SE

3 Diskuse o kontroverzní fakultní akci FAKE NEWS: Pravda, lži a polopravdy ve veřejném prostoru ze dne 20. 3. 2019
Předsedkyně senátu dr. Reimannová otevřela diskusi nad tímto bodem (na minulém zasedání nebylo dokončeno).  Senátoři měli možnost se před zasedáním seznámit s videem, které natočili pracovníci UPa a záznamem soukromé televize Raptor TV.
Místopředsedkyně senátu dr. Pacovská vyjádřila nesouhlas s organizací akce ze strany fakulty. Mediální prezentace – na youtube se šíří vystřižený příspěvek dr. Hejlka - podle ní poškozuje jméno fakulty. Výběr dr. Hejlka, s jeho extrémními názory, nebyl vhodný. Výhrady má i k moderování  akce doc. Prázným. 
[bookmark: _GoBack]O slovo požádal proděkan doc. Prázný. ČT oslovila fakultu s tím, že by rádi u nás tuto akci uspořádali (obdobné akce se konají i na jiných vysokých školách).  K záznamu akce Raptor TV – dr. Hejlek dal souhlas s natáčením jeho osoby, proto je zřejmě na záznamu jen on. Dr. Hejlka zná, ví o jeho kritických názorech a do diskuse jej sám navrhl, aby v ní byla názorová pluralita. Doc. Prázný se ohradil vůči stížnosti v tom smyslu, že univerzita musí zůstat místem svobodné diskuse a někomu nepříjemné názory nelze jednoduše nálepkovat jako extrémní či nepatřičné.
Do diskuse se zapojili ostatní senátoři i hosté. Většina senátorů se shodla na tom, že v organizaci akce FAKE NEWS byla pochybení, neztotožňují se s vystoupením dr. Hejlka a souhlasí s tím, že byl poškozen mediální obraz FF. 
Dle děkana prof. Rýdla byla moderace objektivní a v pořádku. Na senát měl být dr. Hejlek pozván.
Dr. Reimannová připomněla, že zasedání AS je veřejné a může přijít kdokoliv. Podnět k projednávání tohoto bodu se především týkal organizační stránky akce a její mediální odezvy, ne rozebírání obsahu vystoupení. 

Senátorka Váňová vyjádřila nesouhlas s odsuzujícím stanoviskem většiny senátorů, podle ní poskytnutí prostoru opačnému a kritickému názoru svědčí o sebevědomí naší fakulty. 

Dr. Hanulík vysvětlil, že problém spočívá mimo jiné v tom, že vystoupení dr. Hejlka nesplňuje kritéria odbornosti a používá formy (např. labelling) neslučitelné s férovou diskusí.

Předsedkyně senátu dala hlasovat o tom, zda se bude AS FF vyjadřovat k akci FAKE NEWS

Usnesení:
AS FF UPa nebude zaujímat stanovisko k debatě zveřejněné soukromou televizí RaptorTV
7 PRO	0 PROTI   2 ZDRŽEL SE	

Jelikož není oficiální záznam akce, pořízený UPa, veřejně přístupný, předsedkyně senátu požádá p. Špačka o zpřístupnění s upozorněním, že jde o nesestříhaný záznam akce. Senátoři dále diskutovali o tom, zda má smysl se vyjádřit k zavádějícímu způsobu, jakým nakládá se záznamem akce televize Raptor TV. 

Usnesení:
 AS FF UPa odsuzuje zveřejnění akce FAKE NEWS soukromou televizí RaptorTV
Hlasování:
3 PRO - 1 PROTI -  5 ZDRŽEL SE	

4. Různé
Mgr. Janů pozval přítomné na konferenci studentů humanitních oborů „THINK!“ – 24. 5. 2019.
Děkan prof. Rýdl požádal o svolání mimořádného zasedání senátu po Velikonocích, jelikož potřebuje v souvislosti se sloučením kateder KRe a KFI nově schválit status FF. Připravený návrh pošle.
Předsedkyně senátu sdělila přítomným, že doc. Kubeš (ved. ÚHV) a dr. Horálek (ved. KSKA) jsou dva přihlášení kandidáti na místo děkana.
KAA zve na setkání Didaktického klubu dne 17. 4. 2019 od 17 hodin, EA uč. 13038.
Předsedkyně AS FF Dr. Reimannová poděkovala přítomným za účast a diskusi. V 16hod. zasedání ukončila s tím, že bude svoláno mimořádné zasedání AS FF na pondělí 6. 5. 2019 po akademické obci od 15 hod. v uč. EB E2. Řádné zasedání bude 13. 5. 2019 od 15 hod. po akademické obci v uč. EB E2

V Pardubicích 16. dubna 2019



Mgr. Irena Reimannová
předsedkyně AS FF
Zapsala: B. Krpatová















