[bookmark: _GoBack]1. Od 18.1.2021 platí Opatření rektora 1/2021, které uvádí výčet volitelných předmětů KTS, které budou studentům anulovány:

https://zamestnanci.upce.cz/smernice/anulace-zapisu-predmetu-zajistovanych-kts-zimnim-semestru-20202021

2. Na webových stránkách UPa jsou zveřejněny informace pro uchazeče a studenty:
informace zveřejněny na:
· A) webu https://www.upce.cz/
· v sekci STUDIUM, kde v záložce STUDIJNÍ ZÁLEŽITOSTI přibyl odkaz v řádku KREDITOVÝ SYSTÉM
https://www.upce.cz/kreditovy-system
· zde je informace určena zejména pro uchazeče o studium
· B) na studentském intranetu https://studenti.upce.cz/
· v sekci STUDIUM, kde v záložce VÝUKA, ORGANIZACE STUDIA přibylo tlačítko KREDITOVÝ SYSTÉM
https://studenti.upce.cz/studenti/kreditni-system
· zde je informace určena zejména pro studenty, přičemž celý dokument je koncipován jako pomůcka zejména pro nové studenty v Bc. studijních programech

3. Úpravy SaZ řádu - „anulování předmětů“ (změny červeně):

čl. 5 odstavec 6 zní:
„(6) Studentovi, který nezískal v zimním semestru prvního roku studia v bakalářském studijním programu minimálně 15 dosažených kreditů, je studium ukončeno podle § 56 odst. 1 písm. b) zákona. Kreditová hranice 15 kreditů se sníží o polovinu součtu kreditů z předmětů, které student nemohl z objektivních vnějších příčin splnit a byly mu anulovány v souladu s odst. 7 tohoto článku. Kredity uznané se do celkového počtu 15 kreditů nepočítají. Studentovi, který v hodnoceném akademickém roce nezískal minimálně 40 kreditů, je studium ukončeno podle § 56 odst. 1 písm. b) zákona. Kreditová hranice 40 kreditů se sníží o dvě třetiny součtu kreditů z předmětů, které student nemohl z objektivních vnějších příčin splnit a byly mu anulovány v souladu s odst. 7 tohoto článku. Na postup při rozhodování v této věci se vztahuje § 68 zákona. Toto pravidlo se nevztahuje:
a) na poslední rok studia, pokud v něm student splní všechny požadavky celého studijního plánu. Pokud byl v posledním roce studia studentovi anulován předmět v souladu s odst. 7 tohoto článku, má právo pokračovat ve studiu v následujícím akademickém roce, ve kterém je povinen si anulované předměty zapsat a splnit.
b) na navazující magisterské studium, pokud v něm student splní všechny požadavky studijního plánu na plnění předmětů vyjma povinného předmětu, který je hodnocený více než 20 kredity.
V odůvodněných případech souvisejících s omezením provozu fakulty může děkan na písemnou žádost studenta udělit studentovi výjimku z ustanovení tohoto odstavce.“.
Poznámka pod čarou zní:
„Pokud kreditová hranice vypočtená po anulaci předmětů podle pravidel uvedených v čl. 5 odst. 6 nebude celé číslo, bude novou kreditovou hranicí celá část vypočtené hodnoty.“

V čl. 5 se na konci odstavce 7 doplňuje věta:
„Zápisy předmětů, které student nemohl z objektivních vnějších příčin splnit, se anulují. Seznam předmětů, které nemohli studenti z objektivních vnějších příčin splnit, bude stanoven vnitřní normou fakulty v návaznosti na důvody omezující provoz fakulty.“
Proces anulace předmětů je primárně vázán na vnitřní předpis fakulty, u jejichž studentů k anulaci bude docházet. Bez této vnitřní normy nebude anulace předmětů možná.
4. úpravy Stip. řádu:
čl. 4 (Prospěchové stipendium) odst. 2 písm. e) zní:
- za studium v rozhodném období získal minimálně 55 dosažených kreditů podle čl. 5 odst. 4 písm. a) Studijního a zkušebního řádu univerzity. Kreditová hranice 55 kreditů se sníží o součet kreditů z předmětů, které student nemohl z objektivních příčin splnit a byly mu anulovány v souladu s čl. 5 odst. 7 Studijního a zkušebního řádu univerzity.



