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1. Jednotliví akademičtí pracovníci (AP): kontrola rozvrhovaných předmětů a jejich obsahu ve verzi 2022/23. 
-  kontrola programu předmětu = informace v sylabu jsou v souladu s platnou akreditací (odpovídají jednotliví AP).
- kontrola jazyka = odpovídá reálnému stavu, vyučující předá odpovědné osobě seznam změn. Opravy provede odpovědná osoba s rolí katedra. 
- vyučující dle aktuálních informací označí předměty, které reálně nevyučuje a předá jejich seznam odpovědné osobě s rolí katedra na pracovišti. 

2. Odpovědná osoba s rolí katedra provede příslušné změny ve STAGu, tj. nastaví jazyk a odmaže vyučující z předmětu. 1 předmět = 1 garant. Termín: do 24. 3. 2023. Manuál vytvoříme a zašleme během tohoto týdne, případně proškolíme, bude-li zájem.

3. Jana Horáková ve spolupráci s vedoucími a garanty:
- revize volitelných předmětů – v březnu bude rozeslán seznam volitelných předmětů. Odpovědné osoby provedou kontrolu a označí předměty, které se nebudou převádět do dalšího akademického roku; zbylým předmětům, které mají ještě staré označení (zkratka bez počátečního “B“ a “M“) se zkratka aktualizuje (překódování realizuje JaHo). 
- nepřevedení předmětů s “E“ zkratkou pro Erasmus studenty. Zahraniční studenti se budou zapisovat do C kapacity předmětů se zkratkami určené pro české studenty (začáteční písmeno zkratky předmětu “B“ nebo “M“). Doporučení proděkana: stanovit, v jakých semestrech se tyto předměty budou nabízet (přihazovat nové lze, neotevření navržených předmětů je problematické). Březen.
– kontrola studijních plánů AR 23/24. Duben/květen. Budeme si držet palce, že budou odpovídat co nejvíc realitě a akreditacím.



