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Disertační práci odevzdá student v tištěné podobě na Oddělení pro vědu a vzdělávání, nahraje elektronickou verzi do IS STAG a doplní údaje dle Přílohy č. 1B. Směrnice 9/2012 UPa do data stanového pro příslušný termín:
Letní termín SDZ
do 31.3.

Zimní termín SDZ
do 31.8.

Po potvrzení práce v IS STAG Oddělením pro vědu a vzdělávání je soubor s požadovanými metadaty automaticky odeslán ke kontrole původnosti do sytému Theses.cz a následně je výsledek ověřování automaticky uložen do IS STAG. Přístup k těmto informacím má školitel a dále osoby uvedené ve Směrnici 9/2012 UPa. Na základě těchto informací posoudí školitel míru tolerované podobnosti a tento údaj je povinen zaznamenat do IS STAG.
Pokud je práce posouzena jako plagiát, školitel předá podklady děkanovi fakulty, aby předložil návrh na zahájení disciplinárního řízení dle Disciplinárního řádu FF UPa.

Posudky závěrečných prací odevzdaných studenty k obhajobě jsou studentům zpřístupněny prostřednictvím IS STAG nejméně pět pracovních dnů před konáním obhajoby.

V případě, že měl student před přihlášením k SDZ přerušeno studium, je součástí přihlášky též žádost o opětovné pokračování ve studiu, a to k následujícímu datu:

Letní termín SDZ
do 31.3.

Zimní termín SDZ
do 31.8.
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