Rybaření bez hranic: projekt, který má smysl

„Máš nápad, jak změnit život kolem sebe? Pomůžeme ti ho realizovat!“ To byl slogan nadace O2, který vyzýval mladé lidi ve věku 13 – 26 let, aby přišli s nápadem, který by změnil život kolem nás k lepšímu. Této příležitosti jsme se chopily my 3 studentky z RESA – Michaela, Petra a Kateřina. Vypracovaly jsme projekt s názvem Rybaření bez hranic, jehož prostřednictvím jsme chtěly nabídnout vozíčkářům z Pardubického kraje možnost vyzkoušet si rybaření, poznat tak nové lidi a vše zakončit rybářskými závody. Zároveň jsme chtěly poukázat na to, že i handicapovaní lidé se mohou věnovat rybaření, pokud jim bude umožněn „přístup k vodě“.

Přihlásily jsme se do 2. výzvy nadačního fondu Telefónica O2 Think Big, projekt nám byl schválen a finančně podpořen. Zúčastnily jsme se školícího víkendu v Poslově Mlýně, kde jsme absolvovaly semináře jako Vedení týmu, Komunikace s medii, Administrativní zpracování projektu atd. a poznaly další projekty a jejich realizátory. Dále nám byla nadací přidělena mentorka Katka, která pro nás byla velkou pomocí jednak při zjišťování informací, tak i při realizaci. A pak už bylo vše na nás – oslovit vozíčkáře, sehnat dobrovolníky, získat sponzorské dary, zajistit dopravu, občerstvení a doprovodný program. 

Akce se konala na drozdickém rybníce nedaleko Pardubic a byla rozdělena do 2 dnů. Jednalo se o soboty 12. a 26. 5. 2012. První sobota byla věnována krátké přednášce o rybách, rybaření a rybníkářství, dále práci s prutem, vyzkoušení různých rybářských technik a hlavně k seznámení a   sehrání soutěžních týmů – vozíčkář + dobrovolník rybář. V rámci doprovodného programu jsme pozvaly profesionálního kuchaře, který nám názorně ukázal, jak si správně vyfiletovat a ugrilovat pstruhy. A přestože nám počasí příliš nepřálo, nikoho ze zúčastněných to neodradilo a v sobotu 26. 5. jsme se opět sešli v Drozdicích. Od rána svítilo sluníčko, všude panoval klid a mír, ale když se ozval startovní výstřel, na rybníce zavládla ta správná soutěžní atmosféra. 14 soutěžních týmů a 14 tajných receptů a triků na to, jak vytáhnout největšího kapra. Ze všech stran se neustále ozývalo: „Míra“, „Rozhodčí“. Každý si vytáhl nějakou tu rybu, ať už živou z rybníka, magnetickou nebo sladkou odměnu v rámci doprovodného programu, takže spokojeni byli všichni napříč generacemi. Trofejí závodu byl 66cm kapr, avšak největší a jedinou snědenou rybou byl kapřík-vepřík s mírami 100cm a 50kg.  Celý den jsme zakončili povídáním a hodováním za zvuku kytary, který se nesl do noci po hladině rybníka. A tak si každý z nás odnášel domů nejen hmotné ceny, ale i nádherné vzpomínky, zkušenosti a nová přátelství, která jsme během těch dvou sobot získali.

K dokončení projektu pak už „jen“ chybělo vyúčtování akce a sepsání závěrečné zprávy. Realizace projektu byla pro nás úžasnou zkušeností, jednak proto, že jsme si vyzkoušely, co všechno je potřeba zajistit pro přípravu takovéto akce, ale také proto, že jsme zjistily, že se můžeme na sebe vzájemně spolehnout a také na naše přátele, kteří nám pomáhali jako dobrovolníci.  A když pak začaly přicházet pozitivní reakce od všech zúčastněných – vozíčkářů, dobrovolníků i návštěvníků, utvrdily nás v tom, že ty spousty hodin práce a nervozity, měly smysl.
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